



కాగజ్ నగర్: క్రీస్తు వేడుకల్లో పాల్గొన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే కోనారాజు కోనారాజు, సతీమణి రమాదేవి



రెవెన్యూ: గోలేటి ఎంపీ చంద్రశేఖర్ కేక కట్ చేస్తున్న క్రైస్తవులు

# అట్టహాసంగా క్రీస్తు వేడుకలు

- సందడిగా మారిన చల్లలు
- ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేసిన క్రైస్తవులు

ఆసిఫాబాద్ టౌన్, డిసెంబర్ 25 : కుటుంబ ఖీం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా వ్యాప్తంగా క్రైస్తవులు సోమవారం క్రీస్తు వేడుకలను ఘనంగా జరుపుకున్నారు. చర్చిలను అందంగా ముస్తాబు చేశారు. రంగురంగుల విద్యుత్ దీపాలతో అలంకరించారు. జిల్లా కేంద్రంలోని పలు చర్చిల్లో ఎమ్మెల్యే కోనారాజు పాల్గొని చిన్నాడులతో కలిసి కేక కట్ చేశారు. అనంతరం క్రైస్తవులకు క్రీస్తుని కానుకలు అందజేస్తూ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్, సహకార సంఘం చైర్మన్ అలీ, యువ నాయకుడు కోనారాజు, శ్రావణ్ పాల్గొన్నారు.

వాంకీడి, డిసెంబర్ 25 : మండల కేంద్రంలోని సమృద్ధి జీవ సహవాస ప్రార్థన మందిరంలో పాస్టర్ ప్రభాకర్ కేక కట్ చేశారు. క్రైస్తవులు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు.

రెవెన్యూ, డిసెంబర్ 25 : మండలంలోని వివిధ చర్చిల్లో సోమవారం క్రీస్తు వేడుకలకు పాస్టర్లు కేక కట్ చేసి, ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. మండలంలోని ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు చర్చిలకు వెళ్లి క్రైస్తవులకు క్రీస్తుని శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో పాస్టర్లు రాజకర్తం, రవికుమార్, సంఘ మద్దలు రాజలింగం, లింగంపల్లి ప్రభాకర్, లింగయ్య, అరికిల పోశం, దేవీదాస్, దుర్గం జనార్ధన్, దాసుబాబు పాల్గొన్నారు. కెరమెరి, డిసెంబర్ 25 : మండల కేంద్రంలోని చర్చిల్లో క్రీస్తు వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. పాస్టర్ ప్రేంకుమార్ ఉప దేవమిచ్చారు.

జైనూర్, డిసెంబర్ 25 : మండల కేంద్రంలోని బ్రుఫ్రెండ్స్ బాప్టిస్ట్ చర్చిలో చిన్నవారులతో కేక కట్ చేశారు. కార్యక్రమంలో పాస్టర్ ఎలియా, క్రైస్తవులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సిర్కార్(యు), డిసెంబర్ 25 : మండల కేంద్రంలోని చర్చిలో



సిర్కార్(యు): కేక కట్ చేస్తున్న మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ అత్రం భగవంత్ రావ్

మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ అత్రం భగవంత్ రావ్ క్రైస్తవులను కలిసి క్రీస్తు వేడుకలను జరుపుకుంటున్నారని తెలిపి కేక కట్ చేశారు. క్రైస్తవులకు క్రీస్తుని కానుకలు అందజేశారు. ఈ వేడుకల్లో జంగు పాస్టర్, గ్రామస్థులు నాగోరామ్, వెంకటేశ్, సోయం జుబింగోరామ్, జే శంకర్, శ్రావణ్ పాల్గొన్నారు. క్రీస్తు వేడుకల్లో పాల్గొన్న మాజీ ఎమ్మెల్యే దంపతులు కాగజ్ నగర్, డిసెంబర్ 25 : కాగజ్ నగర్ లోని చర్చిల్లో క్రీస్తు వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. సిర్కార్ మాజీ ఎమ్మెల్యే కోనేరు కోనారాజు, సతీమణి రమాదేవి వేడుకల్లో పాల్గొని క్రైస్తవులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. పట్టణంలోని సిర్కార్ మండల లానికీ వెళ్లి ప్రధాన హాజరై, ఫాతిమా కాస్మెట్ సమీపంలోని, అంధీనగర్ ప్రాంతాల్లోని చర్చిల్లో క్రైస్తవులు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు.

ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. కార్యక్రమంలో పాస్టర్ లోం ధామన్, పాల్గొన్నారు. డిసెంబర్ 25 : మండల కేంద్రంలో పాలు మర్చిడి, ముంజంపల్లి, సలుగుపల్లి, బోగడగూడ, సోమిని గ్రామాల్లో కార్యకర్త, ప్రాథమిక చర్చిల్లో పాస్టర్లు కేక కట్ చేసి పంపిణీ చేశారు. అలాగే క్రైస్తవులు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. పెంచినకల్ పేట్, డిసెంబర్ 25 : మండలంలోని ఎల్లూరు చర్చిలో పాలు ఆయా గ్రామాల్లోని చర్చిలో పాదర్ల సైబా, మిథున్, బ్రదర్ హాసన్ అధ్యక్షులతో కేక కట్ చేశారు. అనంతరం క్రీస్తు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. జిల్లా గ్రామంలో విద్యార్థులకు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో క్రైస్తవులు పాల్గొన్నారు. దహాగాం, డిసెంబర్ 25 : దహాగాంలో పాలు చిన్నరాస్మల్లి, గిరివెల్లి, ఏసయ్యపల్లి, కమ్మరపల్లి గ్రామాల్లోని చర్చిల్లో క్రైస్తవులు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. అదేవిధంగా కేక కట్ చేసి క్రీస్తు శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు.



పెంచినకల్ పేట్: జిల్లాదేశ్ సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్న చిన్నవారులు



దిజ్జూర్: సోమినిలో కేక కట్ చేస్తున్న పాస్టర్లు అఫ్జాన్, దేవిదే



స్వాధీనం చేసుకున్న బుల్డోజర్ వాహనం(డెబ్బెర్) నల్లని ముసుగులో కమల్ గోండ్, పువార్ దేవి గోండ్, రాంబీర్ గోండ్, సలాం సింగ్ గోండ్లు)

## పిల్లలు కలిగేలా తల్లి కాగితాలను నోట్లుగా చేస్తామని.. మారుస్తామని..

- మోసగించిన నలుగురు ఘరానా మోసగాళ్ల అరెస్టు
- రూ.3 లక్షల సైకిల్ రూ.6 లక్షల సైకిల్ మోసం
- బుల్డోజర్, రెండు ద్విచక్ర వాహనాలు, నాలుగు సెల్ ఫోన్లు, రూ.2.10 లక్షలు స్వాధీనం
- వీరందరూ కూడా మద్దతుదారులైనారని చెబించిన వారు
- స్వల్ప అమ్ముకుంటూ ఊరి చివర దేరాళు వేసుకొని నివాసం

ఇచ్చోడ, డిసెంబర్ 25 : ఆదిలాబాద్ జిల్లాలోని సిరికొండ మండలానికి మద్దతుదారులను 20 మంది బృందం గల సభ్యులు వారం రోజుల కఠినం చేశారు. వీరు బృందాలూ ఏర్పడి ఊరి జియోలో దేరాలు వేసుకొని ఉంటున్నారు. రాజంపేట శివారులో కూడా కమల్ గోండ్, పువార్ దేవి గోండ్, రాంబీర్ గోండ్, సలాం సింగ్ గోండ్లు నివాసం ఏర్పరచుకున్నారు. ఈనెల 19వ తేదీన రాజంపేటలో స్వల్ప అమ్ముతుండగా.. జంగు పిల్లలు లేని విద్యార్థి గ్రామస్థులు ద్వారా తెలుసుకున్నారు. జంగును కలిసి మాకు మహారాజ్ తెలుసని, నీకు పిల్లలు కలిగిలా చేస్తామని, రూ.3 లక్షలు ఖర్చుపెట్టాలని తెలిపారు. ఈనెల 20వ తేదీన ఇచ్చోడకు తీసుకెళ్లి మహారాజ్ మహారాజ్ ను కలిశారు. జంగు నుంచి మహారాజ్ రూ.3 లక్షలు తీసుకున్నారు. మీ ఇంట్లో ధనం ఉందని, ఈ రూ.3 లక్షలు రూ.6 లక్షలు చేస్తానని చెప్పారు. తన వద్ద ఉన్న ఒక డబ్బా, కెమెరాలను(సర్దు), రెండు అడ్డోల్లో పెట్టి రెండు, మూడు తెలిసి కాగితాలను రూ.200, రూ.500 నోట్లుగా

చల్లినట్లు నమ్మించారు. సర్దు అయిపోయింది. దబ్బులు తరువాత తయారు చేసి ఇస్తానని మహారాజ్ చెప్పడంతో జంగు ఇంటికి వెళ్లారు. ఈనెల 21వ తేదీన బృందం సభ్యులు ఫోన్ కలువకపోవడంతో సిరికొండ పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశారు. ఎస్సై శ్రీకాంత్ అధ్యక్షులలో నలుగురు, సీబి చంద్రశేఖర్ అధ్యక్షులలో నలుగురు కానిస్టేబుల్స్ మూడు రోజులుగా వెతుకుతున్నారు. సోమవారం ఉదయం కమల్ గోండ్, రాంబీర్ గోండ్లు సిరికొండ మండలంలోని కొండా ఎస్టేట్ వద్ద, పవార్ దేవి గోండ్, సలాం సింగ్ గోండ్లు ఇచ్చోడ బస్ స్టాండ్ వద్ద దొరికారు. వీరి వద్ద నుంచి ఒక బుల్డోజర్, రెండు ద్విచక్ర వాహనాలు, నాలుగు సెల్ ఫోన్లు, రూ.2.10 లక్షల నగదును స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు తెలిపారు. ఇంకా రూ.90 వేలు ఖర్చు చేసి నల్లని ప్యాకెట్లలో మోసగాళ్లను చాకచక్యంగా పట్టుకున్న సిరికొండ ఎస్సై శ్రీకాంత్, సీబి చంద్రశేఖర్ ను డీఎన్సీ నాగోండ్ అభినందించారు. డొంగలపల్లి పోలీస్ స్టేషన్లో విచారణ చేసి రిమాండ్ కు తరలించారు తెలిపారు.



ఎమ్మెల్యేను శాలువాతో సన్మానిస్తున్న పీఏఎస్ చైర్మన్ జబోర్ పెంబు

## హన్మండ్ర మల్లయ్య వర్ధంతి



రోగులకు పండ్ల పంపిణీ చేస్తున్న సభ్యులు  
తిర్యాల, డిసెంబర్ 25 : మాజీ జడ్పీటీసీ సభ్యుడు హన్మండ్ర మల్లయ్య 22వ వర్ధంతిని మండల కేంద్రంలో జరిపించి అధ్యక్షులలో సోమవారం నిర్వహించారు. ముందుగా ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. మండల కేంద్రంలోని 30 పడకల దవాఖానలో రోగులకు పండ్ల అందజేశారు. క్రెజిట్ పోటీలు నిర్వహించారు. ప్రథమ స్థానంలో చింతపల్లి జిట్ట, ఈదుల పాడు జిట్ట ద్వితీయ స్థానంలో నిలిచింది. విజేత జిట్టకు రూ.1016, రెండో స్థానంలో నిలిచిన జిట్టకు రూ.8016 ను ఆసిఫాబాద్ మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ హన్మండ్ర జగదీశ్ అందజేశారు. ఎంపీటీ మర్చుకోల శ్రీదేవి, జడ్పీటీసీ అత్రం చంద్రశేఖర్, సీఎస్ సీఎస్ చైర్మన్ చంపం శ్రీనివాస్, వైస్ చైర్మన్ శ్రీనివాస్, ఎఎస్ డైరెక్టర్ తాళ్ళ శ్రీనివాస్ గౌడ్, నాయకులు ముత్యం రాజయ్య, కాసం రాజయ్య, గాయంగి మల్లేశ్వర్, శంకర్ గౌడ్, తోట బాబు, హనుమాన్ శంకరయ్య, సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు పాల్గొన్నారు.

## చోరీలకు పాల్పడితే తరిన చర్యలు



రెవెన్యూ పోలీస్ స్టేషన్ లో విచారణ వెల్లడిస్తున్న అడిషనల్ ఎస్సై అచ్యుత్ రావు  
రెవెన్యూ, డిసెంబర్ 25 : జిల్లాలో చోరీలకు పాల్పడితే తరిన చర్యలు తప్పవని అడిషనల్ ఎస్సై అచ్యుత్ రావు హెచ్చరించారు. మండల కేంద్రంలోని పోలీస్ స్టేషన్లో సోమవారం రాత్రి ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో జిల్లాలో జరిగిన పలు దొంగతనాల వివరాలు వెల్లడించారు. జిల్లాలోని పలు మండలాలకు చెందిన కే త్రీధర్, డి ప్రచయ్య, బి త్రీధర్, తిరుపతి, రహీం, నగేష్, మహేశ్, విజయ, యాకుబ్, శ్రీను జిల్లా వ్యాప్తంగా వివిధ మండలాలలో ట్రాన్స్ పార్లర్లు పగులగట్టి వాటిలోని కాపర్ వైర్ దొంగిలించి అమ్ముకుంటున్నారు. ఈ క్రమంలో పలు మండలాలలో కేసులు నమోదయ్యాయి. పోలీసులు విచారణ చేపట్టగా వీరందరూ పట్టుబడినట్లు అడిషనల్ ఎస్సై తెలిపారు. వారి నుంచి 168 కిలోల కాపర్ వైర్, ట్రాల్ అకో, రెండు బ్రైక్లు, 7మూలైర్ ఫోన్లు, వివిధ రకాల సాచుగ్రీ సీజ్ చేసి వారిని రిమాండ్ కు తరలించినట్లు తెలిపారు. ఆసిఫాబాద్ డిఎస్సీ వెంకటరమణ, రెవెన్యూ సీబి అల్లం నరేందర్, ఎస్ఐ లు చంద్రశేఖర్, రమేష్ లు ఉన్నారు.

## వరి కోత యంత్రాలకు భలే గిరాకీ



సంబాల గ్రామ శివారులో హార్వెస్టర్లతో వరి కోతలు  
అవసరం ఉన్న రైతులు మాత్రం యంత్రాల కొరత వల్ల వరి కోతలు అవసరం తీసుకోకుండా కూలీల సహాయంతో కోతకోసి, కుప్పపెట్టి ధాన్యం తీస్తు చేసుకుంటున్నారు.

యంత్రాలు కూడా దొరకడం లేదు  
పొలాల్లో వరి పంట కోతకు సిద్ధంగా ఉంది. కూలీల కొరత తీవ్రంగా వేదిస్తున్నది. కోతలకు ఎవరూ రాకపోవడంతో వరి పంట చేలల్లోనే ఉంది. హార్వెస్టర్ యంత్రాలకు గిరాకీ ఎక్కువగా ఉండడంతో దొరకడం లేదు. పంట పొలాల్లో వరికోత కోసం రైతులు ఎదురు చూస్తున్నారు. కూలీలు దొరకక యంత్రాలు దొరకక రైతులకు చాలా ఇబ్బందులు పడుతున్నాయి. -కుండాపు శంకర్, మహేశ్ రెడ్డి, రెవెన్యూ

## ఇల్లాలలో కొలువుదీరిన దేవతలు



గొంతుమ్మ దేవర వద్ద నూతనంగా తీసుకొచ్చిన విగ్రహాలు  
పెంచినకల్ పేట్, డిసెంబర్ 25 : ఆదివాసీ గిరి జనుల సాంప్రదాయాలు, సంస్కృతి అంతరించుకోకుండా కాపాడుకునే బాధ్యత అందరిపై ఉందని గొంతుమ్మ (గౌతమి దేవి) అలయ పూజారి మానవల్లి రాజువు పేర్కొన్నారు. మండలంలోని అలయ ప్రాంత గిరిజన గ్రామం మెరెగూడ సమీపంలో గల గొంతుమ్మ ఇల్లాలలో ఆదివారం రాత్రి నుంచి సోమవారం వరకు భాజాభజనలూ, అటపాలలతో నూతన దేవతల కొలువుదీరినాయి. చిన్నబోయిన చిన్నప్ప, హనుమంతు, బాబు, గొంతు బాయి, పార్వతి, లక్ష్మి, గ్రామస్థులు, యువకులు పాల్గొన్నారు.

## నేటి నుంచి సామాజిక తనిఖీలు

దహాగాం, డిసెంబర్ 25 : మండలంలో చేపట్టిన ఉపాధి హామీ పనులపై మంగళవారం నుంచి సామాజిక తనిఖీలు చేపట్టనున్నట్లు ఏపీవో కల్పన తెలిపారు. 2022 ఏప్రిల్ నుంచి 2023 మార్చి 31 వరకు చేపట్టిన పనులపై గ్రామాల్లో ఈ నెల 26 నుంచి 29వ తేదీ వరకు సామాజిక తనిఖీలు చేపట్టనున్నట్లు ఆమె పేర్కొన్నారు.

## ప్రజా సమస్యలు ఎజెండాగా పని చేయాలి

ఆసిఫాబాద్ అంబేద్కర్ వాక్, డిసెంబర్ 25 : రాష్ట్రంలో కొత్తగా ఏర్పాటైన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజా సమస్యల ప్రధాన ఎజెండాగా పని చేయాలని సీపీఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి సభ్యుడు ఎన్ వీరయ్య పిలుపునిచ్చారు. సోమవారం జిల్లా కేంద్రంలోని రోజ్ గార్డెన్ లో ఏర్పాటు చేసిన సీపీఎం జిల్లా స్థాయి పీసీసీ ముఖ్య అధికారి హజ్రత్ మాట్లాడారు. ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీ మేరకు అన్ని హామీలు సర్కారు అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. సీపీఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు బందారు రవికుమార్, పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి కూశన రాజన్న, జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యులు కోట శ్రీనివాస్, దుర్గం దినకర్, నాయకులు గోడిసెల కాశ్రీక్, ముంజం శ్రీనివాస్, ముంజం ఆనంద్ కుమార్, జే రాజేందర్, దుర్గం రాజ్ కుమార్, జాడి మల్లయ్య, టికానంద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బీఎంఎస్ కు ఒక్క అవకాశం ఇవ్వండి

రెవెన్యూ, డిసెంబర్ 25 : సింగరేణి కార్మికుల హక్కుల సాధన కోసం బీఎంఎస్ యూనియన్ కు ఒక్క అవకాశం ఇవ్వాలని సిర్కార్ ఎమ్మెల్యే పాల్గొన్న హాల్ కే బాబు పేర్కొన్నారు. స బెల్లంపల్లి ఏరియలోని గోలేటి సీమావేట్, ఖైరగూడ ఓసీ, గోలేటి వర్సిప్రావ్ లో సోమవారం బీఎంఎస్ అధ్యక్షులలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. బీఎంఎస్ కేంద్ర కార్యదర్శి సభ్యులు పులి అబ్దుల్ రహ్మాన్, డి.జి. కార్యదర్శి సభ్యులు అజీలా ఆత్మారా నాయక్, జిల్లా అధికార ప్రతినిధి కేసరి ఆంజనేయులు గౌడ్, పార్లమెంట్ కో కన్వీనర్ కొలిపాక కిరణ్ కుమార్, కృష్ణకుమారి, బీఎంఎస్ గోలేటి బ్రాంఛ్ కార్యదర్శి మారెప్పల్లి అంబేద్కర్, మల్లికార్జున్, సాల్వ లక్ష్మి, గులభం చక్రపాణి, నాయకులు సునీల్ దరి, కుండాపు బాలకృష్ణ, నవీన్ గౌడ్ మలాళా రాంబాబు, ఎల్ రాజేశ్, దుర్గం వసంతరావుతోపాటు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## సింగరేణి కార్మికుల హక్కులను కాపాడుతామని

రెవెన్యూ, డిసెంబర్ 25 : సింగరేణి కార్మికుల హక్కులను కాపాడుతామని ఐఎన్టీయూసీ సెంట్రల్ చీఫ్ కార్యదర్శి నరేందర్, కుటుంబం ఆసిఫాబాద్ జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు విశ్వప్రసాద్ రావు పేర్కొన్నారు. బెల్లంపల్లి ఏరియలోని ఖైరగూడ ఓసీ, గోలేటి జీఎం కార్యాలయం, డిస్పెన్సరీలో సోమవారం ఐఎన్టీయూసీ అధ్యక్షులలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు యూనియన్ లో చేరగా వారికి కండువలు కప్పి అహంసించారు. ఐఎన్టీయూసీ ఏరియా ఉపాధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్, మాజీ మునిపల్లె చైర్మన్ సురిబాబు, ఎంపీటీసీ రవీంద్రరెడ్డి, బీఎన్టీయూసీ అధ్యక్షుడు మహేశ్వరింగి, నాయకులు జంగం ప్రకాశ్ రావు, సహాయం, రఫీక్, మాధవకృష్ణ, గెల్లె జంగం, మిట్టపల్లి కుమారస్వామి, చంద్రమౌళి, అబ్బాస్, అనిల్ గౌడ్, దుర్గం రవీందర్, కిషన్ గౌడ్, సురేంద్రరాజు, సాయి ఉన్నారు.

## అన్నదానం

కొటాల, డిసెంబర్ 25 : శ్రీ సత్యసాయి సేవా సమితి కొటాల, ముత్తపేట, మొదలగడ్డ వారి అధ్యక్షులలో సోమవారం మండల కేంద్రంలోని మన్నెవారి సేవా సంఘం భవనంలో అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. సోమవారం తర్రోడి గ్రామానికి చెందిన ఎమ్మెల్యే పాల్గొన్న హాల్ కే బాబు అభిమానులు భక్తులకు అన్నదానం ఏర్పాటు చేశారు.